
平成２４年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第１回会議 会議録 

 

１  開催日時：平成２４年４月１０日（火）１５：００～１６：３０ 

 

２  会  場：総合福祉保健センター ４階 研修室 

 

３  出 席 者：①委員 １１名   

菅野会長、豊田副会長、片平委員、遠藤委員、竹林委員、 

五十嵐委員、長浜委員、川崎委員、井手委員、奥野委員、 

中村委員、 

       ②事務局 ３名  

佐山クリーン推進課長、吉松クリーン推進課長補佐（業務係長）、塩澤 

 

４  会 議 

   委員の委嘱換えのため、会議に先立ち委嘱状交付式を開催。 

   各委員へ委嘱状交付。 

   新会長 ： 菅野勝利（再任）、 新副会長 ： 豊田朊二、林 経雄 

議事録署名人の選出：名簿順により片平委員、遠藤委員を選出 

その後、第１回協議会を開催。 

会長を議長として議事進行 

 

 （１）平成２３年度事業報告及び２３年度収支決算について 

    会 長：平成２３年度事業報告及び平成２３年度収支決算について、報告をお願

いします。 

 

        事務局より平成２３年度の事業報告、決算を、資料１・２のとおり報告

しました。 

 

    会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等がありま

すか。私から質問するのはと思いますが。 

        リサイクルフェアーで売上が発生するのですが、売上があがれば市は助

かるのですが、他のところが助かるというようなものは無いのですか？ 

事務局：還元の意見と思いますが、清掃道具やベストを購入させていただきまし

て、ごみの散乱のないまちづくり推進団体に配布させていただきました。 

会 長：そういうことですか。協議会の残額として残すことができればですが、

市が助かれば遠巻きに私どもが助かるということですかね。 

委 員：新鎌ケ谷駅地区のポイ捨て禁止に対してアピールのために使うとか、掲

示板を立てたらいいという意見があったかと思うのですが。 

事務局：２３年度にはできなかったのですが、このことをするには、２４年度事

業で考えることもできますが、売上金は他力本願なので、毎年入るかどう 



かわからない予算でおこなうというのは。 

会 長：他にないですか。 

委 員：環境条例があると思うのですが、ごみを捨ててはいけないとか、罰則は無 

いのですか。 

事務局：ポイ捨て条例ではないのですが、廃棄物に関する条例があるのですが、そ 

の中では、適正管理の指導監督それでも従わない場合は氏名の公表などがあ 

ります。 

委 員：掲示板があれば防げるのではないか。売上金から掲示板を率先して費用に

回せないのですか。 

事務局：市では不法投棄防止の看板がありますが、環境美化の予算を使わない形で 

別にそうゆう掲示板を作成することを考えております。 

会 長：今後、少しでも考えを取り入れていただければと思います。 

他に意見が無ければ、議題１平成２３年度事業報告について、議題２平成２３

年度収支決算について、承認をお願いしたいと思います。報告のとおりでよろ

しいでしょうか。よろしければ、挙手をお願いしたいと思います。全員挙手。

承認されました。ありがとうございました。 

 

  

（２）平成２４年度事業計画（案）及び収支予算（案）について説明。 

会 長：平成２４年度事業計画（案）及び平成２４年度収支予算について、 

説明をお願いします。 

   

       事務局より平成２４年度事業計画、収支予算を、資料３・４のとおり説明。 

 

会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等があります

か。 

        市の補助金５４０，０００円ですが、変化は無いのですかね。 

   事務局：事業活動の大きな変化があれば、それに見合ったものになるかと思います。 

   委 員：環境美化運動ですが、去年雨降りだったけど天候に関係なしに行われるの

でしょうか。 

   事務局：市民には浸透しているのではないかということで、無線は行わないことに

しました。広報や個別配布のチラシで周知できると思います。大雨で危険と

いう判断をしたときに、無線をしたいと思います。多少の雨の場合は極力や

らせていただきたいと思います。 

   委 員：少雨でもやるということであればいいのですが、白井と船橋の放送で、や

るのか、放送による混乱がありましたね。 

 会 長：中止の際にのみ無線を流すということでよろしいでしょうかね。 

 委 員：一斉清掃の回覧はしないのですか。 

   事務局：袋の絵を書いた、環境美化運動のチラシを全戸配布いたします。 

   委 員：広報には、無線の話も５月１５日号に載せるのですか。 



   事務局：載せることになっております。 

   会 長：じゃあ、大丈夫ですな。 

   事務局：この場で申し訳ないのですが、環境美化の袋について各個人で袋を持って

くるので、袋が無駄になるのではということでありますが、環境美化のよう

な地域での清掃作業や活動にお使いいただければと思います。 

   会 長：本来は、環境美化運動であまった袋は、返却するのが当たり前なのだよな。

ここで、こういうことを決めないと有効的なものになりませんので、環境美

化運動用の袋の使い方についてよろしいでしょうか。他に意見が無ければ、

議題３ 平成２３年度事業報告について、議題４ 平成２３年度収支決算に

ついて、承認をお願いしたいと思います。原案のとおりでよろしいでしょう

か。よろしければ、挙手をお願いしたいと思います。全員挙手。承認されま

した。ありがとうございました。 

 

 

  （３）その他  

委 員：表彰状の件ですが、会長の名前で表彰していますが、市長の名前ではできな

いのですか。 

   会 長：鎌ケ谷市環境美化推進会議の中では、その協議会の長が表彰するのが、この 

市では一般的だと思います。 

事務局：そこの協議会の会長が表彰することになっております。 

会 長：表彰状のサイズは立派だよな。他に何かありますでしょうか。無いようでし

たら会議を終わりにしようと思います。ありがとうございました。 

 

その他特になく閉会 

 

会議録署名人の署名 

 

  以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２４年 ４月２３日 

氏名 遠藤 尚子    

 

氏名 片平 房子    

 


